

城镇居民医保待遇上调

年最高支付限额提高4万元 异地住院也可报销

本报讯(记者 王红)新年起,省会“全民医保”城镇参保居民基本医疗保险待遇上调,医疗负担将大幅降低。这是记者从日前从市人力资源和社会保障局获得的信息。

为进一步减轻城镇居民基本医疗保险参保人员医疗负担,经市政府批准,从2016年1月1日起,我市将调整城镇居民

基本医疗保险统筹基金支付比例。根据原政策,在一、二、三类定点医院看病住院,参保人员住院报销比例分别为75%、70%、65%。政策调整后,参加城镇居民基本医疗保险的参保人员在定点社区卫生服务机构、一类、二类、三类定点医院住院治疗,起付标准分别调整为300、500、800、1000元;基本医疗保险统筹

基金支付比例分别调整为80%、80%、75%、70%。城镇居民基本医疗保险统筹基金年度最高支付限额由6万元调整到10万元。

此外,为妥善解决城镇居民医保异地居住参保人员住院费用报销问题,新政规定,今后,将参保居民长期在外地居住期间符合规定的住院费用纳入居民医保统筹基

金支付范围。住院费用起付标准根据本人外地所住医院类别比照本市同类定点医院标准执行;乙类药品和支付部分费用诊疗项目的首付比例费用纳入统筹基金支付范围,统筹基金支付比例根据本人外地所住医院类别,在本市同类定点医院的基础上降低15个百分点。自费部分仍由个人负担。

河南省科技报告共享服务系统上线试运行

本报讯(记者 王红)昨日,记者从河南省科技厅获悉,河南省科技报告共享服务系统上线试运行,开始面向全社会提供科技报告共享服务。这标志着我省科技报告制度建设已全面启动。

据介绍,科技报告是描述科研活动的过程、进展和结果,并按照规定格式编写的科技文献。河南省科技报告共享服务系统(http://kjbg.hnkjt.gov.cn)是面向社会开放共享的科技报告服务平台,也是展示各类科技项目科技报告的主窗口。统计显示,河南省科技报告共享服务系统已收录科技报告406份,其中,国家级项目245份,省级科技计划项目161份。目前,系统已开通了针对社会公众、专业人员和管理人员三类用户的共享服务。公众只要登录后,就可以检索各类科技报告,通过实名认证的用户可以在线浏览公开的科技报告全文。我省建立科技报告制度,旨在加强各类科技计划协调衔接、避免科技项目重复部署,有利于广大科研人员共享科研成果、提高国家科技投入效益,有利于社会公众了解科技发展、促进科技成果转化应用。

郑州电商标识正式全面启用

本报讯(记者 张倩)我市电商有了统一“身份证”。昨日,记者从商务局获悉,为统一风格、便于识别、突出特色,“郑州电商”标识正式全面启用。电商标识作为我市电商“身份证”,将在郑州电商大讲堂、郑州电商服务平台、郑州电商网等方面使用。

据了解,我市电商标识由郑州首字母“Z”,互联网符号“e”为主要设计元素,是“Z”和“e”的变形。采用蓝色和黄色,蓝色象征激情与梦想,科技与信息,代表电商无限的蓝海市场;黄色是阳光的颜色,代表年轻与智慧、创造与成功;标识有一种旋转力,由内向外发散,体现出电商不断成长壮大,健康有序的发展态势。“星形碎片”代表电商企业作为互联网时代的今日明星和明日之星汇聚一体的积极性;“手拉手”的形状寓意郑州电商开放合作、共赢发展。

郑州电商大讲堂开讲今年第一课

大咖齐聚一堂共商行业发展

本报讯(记者 张倩)8日,2016年首期郑州电子商务大讲堂在京东鞋业电商园正式开讲,国内众多电商大咖授课,为新的一年我市电商企业发展建言献策。

据了解,随着电子商务与实体经济的深度融合,传统企业电商化趋势加快,跨境电商越来越火,行业性平台企业竞争优势明显,但是作为电商企业如何加快发展,传统企业如何应用电商转型升级,跨境电商发展如何突破瓶颈?此次讲堂,大咖们凭借丰富的研究、实践经验和对电子商务的深刻,给与会人员带来了新观点和新理念。

郑州市商务局副局长刘天启认为,2015年,在国内经济仍然面临下行压力的环境下,我市电子商务仍然保持快速增长,新业态新模式不断涌现,园区建设初具规模,平台企业迅速发展,电商应用步伐加快,发展氛围日益浓厚,为全市产业结构调整和经济转型发展提供了强有力的支撑。2016年,众多电商企业将面临重新洗牌过程,只有不断转型升级,电商企业才能在市场上占有一席之地。

淘宝网特色中国河南馆馆长、河南淘宝商学院高级讲师刘小奇表示,电商已经走过野蛮成长期,目前更需要良性思考。增加综合运营能力,更好地服务于消费者,走出国门与世界一流电商同台竞技才是电商发展壮大的根本所在。2016年,是电商发展最好的时代,同时也是最坏的时代,电商不再是企业做不做的问题,而是企业考虑今天做什么还是明天做的问题。电子商务将会成为一个过滤器,是加快企业发展,提升企业竞争力最便捷的方式。

往来电子商务有限公司联合创始人郭嘉认为,2016年移动电商将会发生实时化、场景化、社交化、跨境化四大方向的转变。移动营销最重要的是做好的内容,不忘初心,方得始终。

女孩街头卖剪纸 救弟



近日,19岁河南女孩李婉君在郑州街头卖剪纸救弟弟的事迹走红网络。李婉君来自河南省周口市淮阳县的农村,她的弟弟李文帅在2015年9月被确诊患上尿毒症。为了给弟弟治病筹款,李婉君每天不停地剪纸,到郑州街头售卖。寒风中为弟弟坚守的李婉君感动了许多人,目前她已经收到捐款10多万元,弟弟李文帅也将进行换肾手术。图为李婉君在病房陪伴弟弟时仍在抓紧时间剪纸。 新华社发

重污染黄色预警升级为橙色

强制减排措施加大

本报讯(记者 侯爱敏)昨日我市空气质量监测结果显示,城区空气质量已达严重污染。市政府昨日将我市重污染天气应急响应级别由黄色提升为橙色,同时出更加严格的应急措施,应对重污染天气。

强制性污染减排措施也进一步升级:工业减排措施。削减工业企业二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量;20吨以下燃煤工业锅炉暂停使用;通过驻厂监管,增加对重点

大气污染源的执法检查频次等措施,确保其大气污染防治设施高效运转,减排措施落实到位。

机动车减排措施。采取机动车通行管制,除城市运行保障车辆外,实行大型货车和过境货运车四环内限行;机关和企事业单位停驶部分公务用车。

防止扬尘措施。全市建筑施工工地停止开挖、回填,场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,

全市停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作业;停止工程渣土车运输;在日常道路保洁频次的基础上,增加清扫、洒水、喷雾作业频次。

其他措施。严禁农作物秸秆露天焚烧;严禁城区内焚烧树叶、垃圾等,严禁露天烧烤,未按要求安装油烟净化设施的餐饮单位停业;严禁城区内燃放烟花、爆竹;增加公共交通运力,保障市民出行。

打造中部时尚之都 助推国际商都建设

(上接一版)“互联网+”时代强势袭来,郑州服装业又一次站在转型风口。我市服装企业敏锐地捕捉到这一信息,迅速发展电子商务,采取线上线下“两条腿”走路的发展模式。自2013年11月11日,逸阳女裤在天猫全网实现销售额3000万元,2015年“双十一”的销售达到5500多万元;2015年“双十一”当天,娅丽达全网销售突破2000万元,全年网上营销占总销量的40%。

“十二五”时期,是我市服装产业电子商务蓬勃发展的五年。”市服装协会会长陈勇斌介绍,线上销售的大力发展弥补了线下渠道萎缩对企业带来的业绩压力,电商业务的开展提振了整个郑州服装企业的信心,对稳增长起到了非常重要的作用。

市工信委纺织服装处处长闵峰告诉记者,为扶持我市纺织服装业转型升级,“十二五”期间,我市编制了《郑州纺织服装产业发展规划》及《加快纺织服装产业发展的意见》等文件,市财政每年安排资金2000万元用于扶持、引导产业发展,鼓励服装企业扩大规模,争创省级、国家级名牌产品和驰名商标。这些政策、措施和资金的落实,极大地

推动了我市纺织服装产业的转型升级和创新发展,推动郑州纺织服装规模化、集聚化发展。近年来,郑州服装业以每年近20%的速度蓬勃发展。全市目前共有服装生产企业2000多家,年生产女裤达到2亿多条,约占全国同类产品市场的50%。郑州女裤已成为全国女裤的领头羊;男裤年生产9000多万条,也成为全国第六大生产基地。

“哪儿的白坯布质优价廉,就从哪儿进货。”郑州光大纺织印染有限公司董事长杨爱梅指着指尖算成本账:“郑州纺织产业链完善了,要什么有什么,不出郑州都能采购到。”

2015年11月19日,郑州锦艺国际轻纺城一期开业,也为像杨爱梅这样的印染厂家提供了更多选择,这个大轻纺城是面料、辅料、棉布、床品、窗帘、家纺产品交易中心,已经形成“东有浙江柯桥,南有广州中大,中有郑州锦艺国际轻纺城”的三足鼎立格局。

“补短板,完善产业链条,是我们纺织服装业转型升级的核心。”中原区委副书记、中原

新区管委会常务副主任苏西刚说。建纺织产业园初期,缺少专业的面料批发市场,缺少专业检测认证环节,成为制约园区发展的瓶颈。中原区加大招商引资力度,引进锦艺国际轻纺城、中国中部纺织服装品牌中心等专业面料市场和棉花及纺织服装产品质量监督检验中心,竭力弥补纺织服装产业链短板。刚刚过去的2015年,元通纺织城和锦艺国际轻纺城先后开业。目前,中原区纺织产业园区已经实现了纺织机械、配件制造、棉花质量检测、织布、染整、布料、服装研发设计、品牌服装加工、产品展示销售、物流配送等为一体的完善的产业链条。

全产业链条是个不断优化的过程。“我们现在做的就是‘筑巢引凤’。”苏西刚说,中原区正按照“政府、企业、行业协会、专业高校”优势合作思路,规划建设“中原时尚”创新创业综合体项目,搭建研发设计平台,并研究制定能留住高端设计人才的优惠政策,实现传统优势产业转型升级。

打造“中国中部时尚之都” “郑州要建设国际商都,‘买全球、卖全

著名作家张一弓去世

本报讯(记者 左丽慧 秦华)记者昨日从河南省作协了解到,著名作家张一弓因病医治无效,于1月9日14:59在河南省人民医院逝世,享年81岁。

张一弓,1935年生,祖籍南阳新野,一级作家,国家有突出贡献专家。出身于书香世家的张一弓从小就迷上写作,16岁时,正在开封读高二的他被推荐到《河南大众报》当记者。之后,他的写作天赋渐渐显露。1956年,年仅21岁的他发表了第一部短篇小说《金宝和银宝》;“文革”结束后,已步入不惑之年的张一弓凭借30年从事新闻工作所积累的大量素材,创作了第一部中篇小说《犯人李铜钟的故事》,时任《收获》主编的金力排众议,拍板发表《犯人李铜钟的故事》,并在全国首届优秀中篇小说评奖中力推该作为一等奖中打头的一个。1980年1月,《犯人李铜钟的故事》的发表在文坛和社会上引起极大轰动,张一弓也因此成功步入文坛。

新时期以来,他的《犯人李铜钟的故事》《张铁匠的罗曼史》《春姐和她的小嘎哩》等作品曾在全国文坛引起巨大轰动,连续四届获全国中、短篇小说奖,《黑旗照相》获1981年全国优秀短篇小说奖,有8部小说被搬上影视屏幕,被称为河南文坛的“三连冠”作家和文学豫军的一面旗帜。《远去的驿站》被人民文学出版社收入“中国当代名家长篇小说代表作丛书”,并获得中宣部“五个一工程”奖。2004年底,张一弓获得河南省文学奖终身荣誉奖。此后,他还不断尝试,创作了《阅读姨父》《少林美佛院》等风格多样的作品。

机场受大雾天气影响 多个航班取消或延误

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州机场了解到,这两天来,大雾持续笼罩郑州机场,造成较多航班取消或延误。郑州机场提醒受到影响的旅客重新规划行程,同时出行注意安全。即时信息可随时与航空公司联系,或浏览机场官方网站、微信(河南省机场集团或者 zhengzhouairport),拨打电话96666询问。

1月8日晚,郑州机场一直处于大雾笼罩中,至当晚22时30分,能见度依然不符合飞机起降标准,受此恶劣天气严重影响,机场航班取消较多,部分航班备降周边机场。机场和航空公司方面连夜全力做好旅客后续安置工作。

记者了解到,截至9日中午,郑州机场依然持续大雾,能见度仅100米左右,达不到飞行标准,航班延误20多班。

航空港区专项整治土地违法违规行为

本报讯(记者 成燕)昨日,随着航空港实验区张庄办事处大关注1万多平方米违规用地建筑被实施拆除,该区为期5个月的土地违法违规行为专项整治行动全面启动。郑州航空港实验区管委会主任马健,郑州航空港实验区党工委专职副书记李建强参加启动会议。

据介绍,郑州航空港实验区自2013年获批成为全国首个上升为国家战略的航空经济先行区以来,经济社会发展态势迅猛,主要经济指标增幅均高于全省、全市,领跑全省180个产业集聚区。但在发展过程中,也面临着耕地保护压力大等诸多矛盾和问题。此次专项整治行动分为各办事处自行整改、集中整治拆除、验收等3个阶段,历时5个月。按照部署,今年5月份之前,该区将集中对相关土地违法违规行为进行整治,相关部门将分门别类,建立台账、摸清底数,理顺土地管理机制,龙王办事处、张庄办事处、龙港办事处将严格按照规定时间节点将违法违规占用土地建筑拆除到位。其中,对于涉嫌犯罪的行为,相关部门将依法进行查处。

国网郑州供电公司2016年1月18日—2016年1月24日检修对外停电公告

18日 6:00~20:00 渭水四路配18板渭水四路配祭城南一柜联(融28)停。(十里铺安置一商业、十里铺安置小区、崔庄安置小区、崔庄安置商业。) 6:00~20:00 祭8板祭王扬于六路一柜联、祭王2、厚河园一配11板厚河一配杨于六路一柜联停。(丰田汽修、一〇六中学专用配、陈庄街箱、祭城中心学校、绿东置业基建、安置东13区。) 9:00~20:00 人9板1城东三配线、东明北五配3板东明北五城东三配、城东三配100、世纪之星配1板1世纪城东三配、1电柜2、1铝泊2停。(商城影业、医疗器械厂、祥和宾馆。) 9:00~20:00 I彩虹城一兴华南一联、兴华南一配100、I黄岗寺安置五消防专用2(芦11板)停。(兴华南二配配变3台) 9:00~20:00 国际数码城一配9板1国际数码城一二联、国际数码城二配100、I国际数码城商业专用一配2(葵22板)。(国际数码城小区(国际数码城三配2台、四配、五配2台,共4台。)) 19日 6:00~20:00 丹38板(备用)、丹39板(备用)、陇4板1中

陇线、航海一配7板1中陇30、石柱路配2板1中陇付29A(丹5板)、中34板II中陇线、石柱路配20板II中陇29、II中陇48、冯庄西2、石柱路1(丹1板)停。(九基房产航海路基建、铁十五生活服务公司、郑铁物资公司、电气化一段、电气化三处、二七图书用品厂、铁贸市场、郑铁安局工程、市教委生活家属院、天地雅园一箱、二箱、三箱、天地雅园商业、轻工业品公司、正商福苑商业专用、郑州昌达食品、海豫花园商业专用、六十二中、春晖小学、友谊社区家属院、铁路公安干校、冯庄村委、电气化三处、洁云生活区、侨兴生物专用、二七生活区、万山置业、郑州广安置业、合聚商贸商业专用、保温材料厂、富裕花园、长江路与碧云路交叉口附近一带。) 6:00~20:00 中15板中卫线停。(黄岗寺村委2、龙泉度假村2、卫星观测站,省武教。) 6:00~20:00 渭水四路配3板渭水四路配一柜联(融17)停。(郑州市急救中心、十里铺小学、崔庄花园。) 9:00~20:00 人27板II城东三配线、世纪之星配12板II世纪城东三配、城东三配100、II黄委会水文局2停。(锦江之星旅馆、新郑烟草公司、医疗器械厂商业、医疗器械

厂生活(2台)、港湾小区生活(4台。)) 9:00~20:00 黄河东路一配11板II黄河东路一四联、郑开一配14板II郑开一黄河东路四联、黄河东路四配100、II有色地质矿产2、II东方鼎盛商业专用2、II中信物业商业专用2、II福晟置业专用2(融27板)停。(中国电信金水东路专用) 9:00~20:00 展6板老街坊六泰山一配线、泰山一配15板展泰6、老街坊一配9板1老街坊一六联、老街坊六配100停。(绿地新苑商业、老街坊社区生活(共9台)) 9:00~20:00 青一配9板青西二配、梧桐二柜1板梧桐二雪松二配联、雪松二配100(春9板)停。(华美彩印、睿智南、睿智花园、睿智商业。) 9:00~20:00 国际数码城一配12板II国际数码城一二联、国际数码城二配100、II国际数码城商业专用一配2(姚36板)。(国际数码城小区(国际数码城九配2台)) 6:00~20:00 祭3板圃田西线、中太1、祭26板圃田东线、祭南46停。(神力混凝土心怡路、深航置业、新城置业、深航置业基建、上上置业基建、汇艺置业基建、亚新郑东置业基建、东站综合办基建专用箱、台昇置业基建、中铁十局基建、连捷置业、永和置业,1台配变。)) 20日

6:00~20:00 纬二柜二配12板(空板、黄31板)、纬二一箱2板纬二一箱四柜联、纬二一柜4板纬二一柜二柜联(黄2板)停。(二水厂、纬二一箱等纬二路附近一带。) 9:00~20:00 桃37板II雪松二配线、雪松二配100、I河南有限限路2停。(高新第一中学) 9:00~20:00 印14板I大卫城一配线、大卫城一配100、I二七丹尼斯酒店专用2停。(二七丹尼斯1#商业制冷) 备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁擅自至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 国网河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598 自助语音查询系统查询或通过95598 供电服务网站查询。 国网郑州供电公司 2016年1月9日